## ESTADO DE RONDÔNIA PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA - SEMAGRIC PORTARIA N°195/DPC/DCC/SEMAGRIC/2024

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA PECUÁRIA E ABASTECIMENTO-SEMAGRIC, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.931/I, de 31 de Janeiro de 2023 e tendo em vista o que consta nos autos do Processo Administrativo nº: 00600-00021621/2024-34

#### RESOLVE:

**Art. 1º - ARBITRAR E CONCEDER:** 10 (dez) diárias inteiras e 01 (uma) meia diária, ao servidor relacionado abaixo, utilizando um veículo oficial. Com objetivo de participar da 11º Rondônia Rural Show Internacional (RRS) no Município de Ji-Paraná. Para os dias 17/05 a 27/05 de maio de 2024. Conforme solicitação constante no Oficio interno. Nº040/DDRTA/SEMAGRIC Porto Velho- RO, 10 de Maio de 2024

Nome	Cad.	Cargo/Função	Objetivo	Período	Quant.	Valor Unitário	Valor Total
Maicon Lenon Obata dos Santos	1006960		participar da 11º Rondônia Rural Show Internacional (RRS)			R\$ 200,00 R\$ 100,00	R\$2,100.00
Manoel Izidio Ferreira	1006995		participar da 11º Rondônia Rural Show Internacional (RRS)			R\$ 200,00 R\$ 100,00	R\$2,100.00
Josenilton Soares da Silveira	1003109		participar da 11º Rondônia Rural Show Internacional (RRS)			R\$ 200,00 R\$ 100,00	R\$2,100.00
Roseli Pereira de Souza	1006971		participar da 11º Rondônia Rural Show Internacional (RRS)			R\$ 200,00 R\$ 100,00	R\$2,100.00
Anderson Siqueira França	272534	MOTORISTA	Conduzir os servidores	17/05 a 27/05/2024		R\$ 150,00 R\$ 100,00	R\$1,575.00
Caio Cesar de Sá	1005305	-	participar da 11º Rondônia Rural Show Internacional (RRS)			R\$150,00 R\$ 75,00	R\$1,575.00
Thiago Duarte Da Silva	1006229		participar da 11º Rondônia Rural Show Internacional (RRS)			R\$150,00 R\$ 75,00	R\$1,575.00

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre e Publique-se.

# LUIS CLAUDIO TAMBORIN JUNIOR

Diretor do Departamento D.D.R.T.A

### CARLOS MAGNO RAMOS

Secretário Municipal de Agricultura Pecuária e Abastecimento - SEMAGRIC

Publicado por: Fernanda Santos Julio Código Identificador:660FF23F

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia no dia 16/05/2024. Edição 3727 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/arom/